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Ata da sessão ordinária do dia dez do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, realizada no plenário Vereador Juvenal Benedicto Soares na Câmara Municipal de Diamantino. O Presidente invoca a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão ordinária, ante a presença dos Vereadores: Edevirge Paulina Almeida Couto - PSC; Edílson Mota Sampaio - PROS; Edson da Silva - PROS; Gislene Aparecida de Souza - PSB; Jozenil Costa Lube - PSDB; Luiz Carlos Gaino - PSD; Manoel Loureiro Neto - PP; Marcio Mendes - PPS; Natalino da Silva Barros – PMN. Em seguida coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por todos. A seguir o presidente solicita ao secretário da mesa Vereador Natalino da Silva Barros que faça leitura das matérias constantes no expediente: Requerimento nº 003/2014, solicitando informações sobre o valor pago a empresa inviolável para cuidar da segurança dos órgãos públicos municipais e o Requerimento nº 004/2014 solicitando informações do valor do salario pago aos vigias ou guardas noturnos antes de contratarem a empresa de segurança inviolável, de autoria do Ver. Natalino da Silva Barros/PMN e Ver. Jozenil Costa Lube/PSDB. Indicação nº 015/2014 da necessidade de recuperação da pista de caminhada as margens da Avenida Miguel Abib, de autoria do Ver. Marcio Mendes/PPS. Moção de Pesar nº 002/2014 a Família Santos, pelo falecimento do Senhor Gelson Albuquerque dos Santos, de autoria de todos os vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 302/2014 que dispõe sobre o Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal de Diamantino, no Exercício de 2012, Gestão do Prefeito Juviano Lincoln, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. Encerrado o expediente, passam-se as matérias da ordem do dia: O Presidente da Câmara comunica que conforme determina o regimento interno e por se tratar de matéria que exige o quórum de dois terços. A votação é nominal e aberta. O presidente também votará. O vereador que deseje justificar o seu voto disporá de quinze minutos. Leitura do Parecer nº. 001/2014 da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre Projeto de Decreto Legislativo nº. 302/2014 que dispõe sobre o Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal de Diamantino, no Exercício de 2012, Gestão do Prefeito Juviano Lincoln que exara em seu parecer o voto favorável à aprovação do julgamento das contas. Inicia processo de discussão e votação: a Vereadora Edevirge Paulina Almeida Couto, do PSC; é favorável. O Vereador Edílson Mota Sampaio, do PROS; é favorável. O Vereador Edson da Silva, do PROS; é favorável. A Vereadora Gislene Aparecida de Souza, do PSB; é favorável. O Vereador Jozenil Costa Lube, do PSDB é favorável; O Vereador Luiz Carlos Gaino, do PSD; é favorável. O Vereador Manoel Loureiro Neto, do PP; é favorável. O Vereador Marcio Mendes, do PPS; comenta que esteve com a equipe do TCE-MT, que analisou as contas, sem pudor político e sim de forma técnica, que o prefeito se atente para correção das irregularidades apresentadas, mas comunga o voto com o Ministério Público de Contas e com o Vereador Jozenil, assim seu voto é favorável. O Vereador Natalino da Silva Barros, do PMN; é favorável. O Parecer nº 001/2014 aprovado por unanimidade. Passa a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 302/2014 que dispõe sobre o Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal de Diamantino, no Exercício de 2012, Gestão do Prefeito Juviano Lincoln. Inicia o processo de discussão e votação. Vereadora Edevirge Paulina Almeida Couto, do PSC; é favorável. Vereador Edílson Mota Sampaio, do PROS; é favorável. Vereador Edson da Silva, do PROS; é favorável. Vereadora Gislene Aparecida de Souza, do PSB; é favorável. Vereador Jozenil Costa Lube, do PSDB; é favorável. Vereador Luiz Carlos Gaino, do PSD; é favorável. Vereador Manoel Loureiro Neto, do PP; é favorável. Vereador Marcio Mendes, do PPS; é favorável. Vereador Natalino da Silva Barros, do PMN; é favorável. O Projeto de Decreto Legislativo nº. 302/2014 aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia o presidente delibera o uso da tribuna livre. Na tribuna, o Vereador Marcio Mendes, do PPS; cumprimenta a todos os presentes, e deseja registrar e comungar com o Vereador Natalino pela recuperação da estrada do saltinho, pois o maquinário já se encontra recuperado, e que deve dar inicio na recuperação da estrada da comunidade córrego grande. Comenta sobre a indicação sobre a recuperação da Avenida Miguel Abib. Convida a todos para recepcionar no dia 11 de fevereiro no aeroporto de Diamantino no Chefe do DNIT, para que seja solucionado o problema da curva na estrada sentido Diamantino a comunidade Posto Gil. Cobrou do Deputado Pedro Taques a implantação da Casa de recuperação para tratamento de dependentes químicos. Sugestão de política social de inclusão de projetos sociais durante o ano todo, e não apenas no período letivo. Destinar emenda de 500 mil reais para projetos de saúde, segurança pública, por audiência pública. E apoio para construção sede do IML em Diamantino. Cobrou do Prefeito a cobertura da quadra do Bairro São Benedito, e ainda que solicitará emenda parlamentar ao Deputado Luiz Marinho. 

Vereador Edílson Mota Sampaio, do PROS, cumprimenta a todos e comenta sobre a presença de autoridades estaduais e federais em nossa cidade. Realizou na ultima semana reunião sobre a segurança pública na comunidade de Deciolândia, onde ocorreram vários assaltos em fazendas “estilo o cangaço” para que ações fossem tomadas, para amenizar as ocorrências da segurança pública. Na comunidade de Deciolândia está em funcionamento do Programa escola integral, para que as crianças não fiquem nas ruas. As famílias tem que se reestruturar e não realizar justiça com as próprias mãos. Parabenizou o prefeito pela assinatura do termo de adesão para participar do Programa de Desenvolvimento Institucional Integrado do TCE-MT, para buscar ferramentas de melhorias com foco em resultados para a administração. Fala também sobre a audiência pública que se realizará nesta quarta feira com o Secretário de Estado de Segurança Pública, OAB e CONSEG. Vereador Edson da Silva, do PROS cumprimenta e todos e comenta sobre a reunião sobre a segurança pública. Nada mais a tratar, o presidente agradece a presença de todos e encerra a presente sessão às vinte horas e onze minutos, a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu, Lucimara Costa Barros.
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